

ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕರ ಅಧಿನಿಯಮ, 2005ರ ಕಲಂ4(1)(ಎ)

ವಿಭಾಗ / ಶಾಖೆಯ ಹೆಸರು : ಕೃಷಿ ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರ, ಪಾವಗಡ

ಕ್ರಮ. ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಧಿಕಾರಿ / ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಹುದ್ದೆ	ನಿರ್ವಹಿಸುವ ವಿಷಯಗಳು
1	ಡಾ. ಸೈಯದ್ ಮಜ್ಜರ್ ಅಲಿ	ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರು	<p>ಕೃ.ಸಂ.ಕೇಂ., ಪಾವಗಡ ದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನೇಮಕ ಮಾಡುವ ತಂಡದಲ್ಲಿ ಸಂಯೋಜಕ ಮತ್ತು ಸದಸ್ಯ ನಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p> <p>ಕೃ.ಸಂ.ಕೇಂ., ಪಾವಗಡ ದ ಟೆಂಡರ್, ಕೋಳುವ ಮತ್ತು ಮಾರುವ ತಂಡದಲ್ಲಿ ಸಂಯೋಜಕ ಮತ್ತು ಸದಸ್ಯ ನಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p> <p>ಕಛೇರಿಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p> <p>ಆಕಾಶವಾಣಿ ಮತ್ತು ದೂರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡುವುದು.</p> <p>ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರ್ಯಗಾರವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುವುದು.</p> <p>ವಿವಿಧ ಕೃಷಿ ಬೆಳೆಗಳ ಬೇಸಾಯಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗುವ ಯಂತ್ರೋಪಕರಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಸಂಭದ ಪಟ್ಟ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ರೋಗ ಮತ್ತು ಕೀಟಗಳ ಹತೋಟಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುವುದು.</p> <p>ಮಾಸಿಕ ಮತ್ತು ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದು.</p> <p>ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುವ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ವಿಷಯತಜ್ಞ ನಾಗಿ ಹಾಜರಾಗುವುದು.</p> <p>ರೈತ ಪಾಠ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುವುದು.</p> <p>ತೋಗರಿ, ಹರಳು, ನವಣೆ, ಅಂಟುಕೊರಲೆ ಮತ್ತು ಸಾಮೆಯ ಹೊಸ ತಳಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಾತ್ಯಾಕ್ಷಿಕಾ ಸಲುವಾಗಿ ರೈತರಿಗೆ ವಿತರಿಸುವುದು.</p> <p>ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಹಾಜರಾತಿ ಪುಸ್ತಕ ಹಾಗೂ ರಜಾದ ವಿವರಗಳ ಪುಸ್ತಕ ನಿರ್ವಹಣೆ,</p> <p>ಸ್ಟೇಟಮೆಂಟ್ಸ್ ಹಾಗೂ ರಿಪೋರ್ಟ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದು.</p> <p>ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕ ಹಾಗೂ ವ್ಯಯಕ್ತಿಕ ಕಡತಗಳ ಮಂಡಣೆ ಹಾಗೂ ನಿರ್ವಹಣೆ</p> <p>ಕ್ಯಾಶ್ ಬುಕ್ ಮತ್ತು ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ರಿಕಾರ್ಡ್ಸ್ ನಿರ್ವಹಣೆ</p> <p>ಸ್ಯಾಂಕ್ಷನ ಓರ್ಡರ್ ಪುಸ್ತಕ ಮುಂತಾದವುಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ</p> <p>ಕೊಟೇಷನ್‌ಗಳನ್ನು ಕರೆಯುವುದು, ಕಂಪೇರೆಟಿವ್ ಸ್ಟೇಟಮೆಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ವಿವಿಧ ಬಿಲ್ಲಗಳನ್ನು ಮಾಡುವುದು.</p>
2	ಶ್ರೀ. ರಾಮಕೃಷ್ಣ	ಹಿರಿಯ ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕ	<p>ಕಛೇರಿಯ ಹಾಗೂ ಉಧ್ಯಾನವನದ ಸ್ವಚ್ಛತೆ, ಪ್ರಯೋಗಶಾಲೆಗೆ ಬೇಕಾಗುವಂತಹ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ, ಕಛೇರಿಯ ಛಾಯಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಮಾಡುವುದು, ಕಛೇರಿಯ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಹ ಸಂಶೋಧಕರಿಗೆ ಅನುವಾಗುವ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು,</p> <p>ಇತರೆ ಕೆಲಸ.</p>
3	ಶೀಮತಿ ಅಂಜಮ್ಮ	ಹಿರಿಯ ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕ	<p>ಕಛೇರಿಯ ಹಾಗೂ ಉಧ್ಯಾನವನದ ಸ್ವಚ್ಛತೆ, ಸಂಶೋಧನಾ ತಾಕುಗಳಲ್ಲಿ ಕಳೆ ತೆಗೆಯುವುದು ಮತ್ತು ನೀರಾಯಿಸುವುದು, ಕಛೇರಿಯ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಹ ಸಂಶೋಧಕರಿಗೆ ಅನುವಾಗುವ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು,</p> <p>ಇತರೆ ಕೆಲಸ.</p>

ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ, 2005ರ ಕಲಂ 4(1)(ಬಿ) ಗೆ ಅನ್ವಯ ಮಾಹಿತಿ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಕಛೇರಿ/ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಕಡತಗಳ ಹೆಸರು
1	ಕೃಷಿ ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
2	ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಗಳು ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
3	ಮಾನ್ಯ ಸಂಶೋಧನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಅಧೀಶ) ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
4	ಮಾನ್ಯ ಸಂಶೋಧನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ನಿರಣಯ) ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
5	ಹಣಕಾಸು ನಿಯಂತ್ರಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
6	ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
7	ವಿಸ್ತರಣಾ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
8	ಯೋಜನಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಸಹ ಸಂಶೋಧನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
9	ಕುಲ ಸಚಿವರ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
10	ಅಸ್ತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
11	ಉಗ್ರಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
12	ರಾಷ್ಟ್ರ ಬೀಜ ಅಯೋಜನೆ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
13	ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
14	ವಾಹನಗಳು ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
15	ದಾಸ್ತಾನು ಪರಿಶೀಲನೆ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
16	ಅವಯವ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
17	ಸಾದಿಲ್ವಾರು ಬಿಲ್ಲುಗಳು ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
18	ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
19	ಬೇಸಾಯ ಶಾಸ್ತ್ರಜ್ಞರು ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
20	ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
21	ಸಂಧೇಶ ವಾಹಕರು ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
22	ರಜೆ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
23	ಪ್ರಯಾಣ ಯೋಜನೆಗಳ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
24	ಪ್ರಾತ್ಯಾಕ್ಷಿಕೆಗಳು ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
25	ಹವಮಾನ ವರದಿ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
26	ಬೀಜ ಮತ್ತು ಗೊಬ್ಬರ
27	ಸ್ವಯಂ ಚಾಲಿತ ಹವಮಾನ ಘಟಕ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
28	ಸಭೆ ಮತ್ತು ನಡವಳಿಗಳ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
29	ಪ್ರಕಟಣೆಗಳ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
30	ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
31	ಪ್ರಕಟಣೆ ಮತ್ತು ಅಧೀಶಗಳ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
32	ಟಿಪ್ಪಣಿಗಳ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
33	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಕಾಸ ಯೋಜನೆ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
34	ಬೆಳೆ ಅಯೋಜನೆ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
35	ಸೌರ ಶಕ್ತಿ ಘಟಕ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
36	ಕಛೇರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
37	ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ವಹಣೆ
38	ಎ.ಐ.ಸಿ.ಆರ್.ಪಿ (ಶೇಂಗಾ) ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
39	ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಗಳ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
40	ಶೂನ್ಯ ಬಂಡವಾಳ
41	ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಡತ
42	ಸಿಸಿ ಕ್ಯಾಮರ
43	ಆರ್.ಎಸ್.ಕೆ ಬೇಟಿ
44	ಕ್ಷೇತ್ರ ಉತ್ಪನ್ನ

45	ಶ್ರೀಮತಿ ಅಂಜಮ್ಮ ಹಿ.ಕೆ.ಕಾ
46	ಕಾವಲುಗಾರ
47	ತಹಶೀಲ್ದಾರರು